

РЕЦЕНЗІЯ - ВІДГУК

на освітньо-професійну програму «Туризм» першого рівня вищої освіти «Бакалавр» за спеціальністю 242 Туризм Сумського національного аграрного університету

Освітня програма за спеціальністю 242-Туризм першого рівня вищої освіти «Бакалавр» ґрунтується на Стандарті вищої освіти України щодо галузі знань «Сфера обслуговування». Програма розглядає туризм як складну соціально-економічну систему, яка охоплює соціальні, культурні, географічні, екологічні, історичні, економічні та організаційно-правові аспекти, що пов'язані з безпечним подорожуванням.

Освітньо-професійна програма передбачає формування в студентів професійних компетенцій в сфері просування, реалізації та організації споживання туристичного продукту, послуг суб'єктів туристичної діяльності та комплексного туристичного обслуговування в індустрії туризму.

Освітня програма спрямована на підготовку студентів до професійної діяльності, акцент робиться на здобутті навичок та знань в галузі туризму, що передбачає визначену зайнятість та можливість подальшої освіти та кар'єрного зростання. Навчальний процес організовано у вигляді лекцій, лабораторних та практичних занять, курсового проектування, науково-дослідної роботи, навчальної практики, виробничої практики, самостійної роботи та виконання бакалаврської кваліфікаційної роботи.

В освітньо-професійній програмі визначені програмні компетентності, у відповідності до завдань спеціальності 242 Туризм. Вони поділені на загальні та фахові компетентності, найбільш вагомими для підготовки фахівців. Фахові компетентності мають практичний характер і можуть бути використані в подальшій професійній діяльності.

Спектр освітніх компонентів і план навчального процесу відповідає структурно-логічній схемі підготовки здобувачів першого рівня вищої освіти «Бакалавр» спеціальності 242 Туризм. В цілому представлена програма містить комплексний та цільовий підхід до підготовки кваліфікованого фахівця-бакалавра, який володіє навичками та компетенціями, необхідними для подальшої професійної діяльності за обраною спеціальністю.

Директор НПП «Деснянсько-Старогутський»



С.В. Кубраков